

黄堽镇有小孩遭人投毒?谣言!

该镇确发生一起儿童服毒死亡事件,已排除他杀



本报菏泽2月15日讯(记者 赵念东) 近日,一则“黄堽镇一小孩喝了一陌生人给的药水,在去医院的路上已经不行了”的帖子在菏泽朋友圈、QQ群里被网友纷纷转载,引起广泛关注。15日,齐鲁晚报记者从牡丹警方了解到,该条信息系谣言,黄堽镇孟庄村发生一起儿童服毒死亡事件,但已排除他杀。目前,该事件还在进一步调查中。

“最近不要让孩子们单独出门了,今天黄堽镇孟海

村药死一个小孩,一个陌生人给了他一瓶水,在去医院的路上已经不行了,幼小的孩子就这么喝了一瓶水就失去了生命,希望大家看好自己的孩子。”近日,该条帖子出现在菏泽朋友圈、QQ群里,引起网友关注。

为核实该条信息真伪,15日,齐鲁晚报记者从牡丹警方了解到,2017年2月12日18时,在黄堽镇孟庄村发生一起儿童服毒死亡事件,公安牡丹分局高度重视,迅速组织精干力量赶赴现场

调查,后排除他杀,其家人对死因及调查结果无异议。目前,该事件还在进一步调查中。

民警提醒市民,请大家不信谣不传谣,避免造成不必要的恐慌,让逝者安息!

根据《治安管理处罚法》第25条第1项、第3项规定,散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,扬言实施放火、爆炸、投放危险物质扰乱公共秩序的,可处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以

下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

根据《刑法》第二百九十一条规定,投放虚假的爆炸性、毒害性、放射性、传染病病原体等物质,或者编造爆炸威胁、生化威胁、放射威胁等恐怖信息,或者明知是编造的恐怖信息而故意传播,严重扰乱社会秩序的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处五年以上有期徒刑。

一淘宝刷单诈骗团伙被端

涉及10余个省市,涉案价值近200万元



本报菏泽2月15日讯(记者 赵念东 通讯员 马剑飞) 近日,牡丹警方远赴江西南昌市,将一以淘宝刷单实行诈骗的犯罪团伙一举端掉,4名嫌疑人被抓,涉案价值近200万元。据了解,该团伙先后作案60余起,上当受骗的群众遍布山东、四川、广东、湖南等10余个省市。

2016年11月份,菏泽市

公安局牡丹分局民警接到辖区居民程女士报案称:自2016年10月份以来,其在网上做微商代理兼职,先后被诈骗7万余元。接警后,办案民警立即对该案立案侦查,详细分析案情,查找资金去向。

经缜密侦查,2017年1月15日,办案民警成功锁定了微信号为“洛菲宝宝”的主要犯罪嫌疑人在江西省南昌市

的活动轨迹。兵贵神速,牡丹警方立即成立抓捕小组,并赶赴南昌市某商业大厦对犯罪嫌疑人实施抓捕。

因该大厦公司众多,商贾云集,人流复杂,抓捕难度极大。2017年1月19日,经提前布控、周密部署后,办案组民警迅速出击,成功将主要犯罪嫌疑人万某、李某、范某、王某等人抓获。当场缴获作案用电脑80余台,

手机卡60余张、银行卡15张、未销售出去的产品400余盒,涉及案件60余起,涉案价值近200万元。上当受骗的群众遍布山东、四川、广东、湖南等10余个省市。2017年1月22日,办案民警将万某等四名犯罪嫌疑人顺利押解回菏泽。

目前,万某等人已被牡丹警方依法刑事拘留,此案正在进一步侦查中。



【汇聚点滴爱 润我牡丹城】

本报蚂蚁义工团成员招募中

报名条件:

- 1.自愿加入,来去自由。
- 2.深刻理解义工的内涵,有志义工事业。
- 3.不分职业、性别,有热情、有能力参与义工活动。
- 4.欢迎企业、社会机构集体报名。

报名联系人:李德领 袁文卿

报名电话:15054655267 18454010608

报名邮箱:myygt2015@163.com